

康桥，再相遇

G1 信班陈语溪妈妈 姚佳丽

第一次遇见康桥，在学生时代，在徐志摩的诗里；再相遇，没想到我已为人母。我遇见康桥，在昆山这座美丽的小城里。康桥对于徐志摩，是美好的桃花源，是理想的乌托邦，徐志摩悄悄地来，悄悄地走，不带走一片云彩，康桥和他的初见是一次短暂的擦肩而过。如此说来，我与康桥的再相遇则是一种幸运，我与康桥的关系超过了萍水相逢，那我们之间到底是什么关系，我对康桥又是什么感情？

当我的孩子已经不满足于在客厅中、在庭院里嬉耍打闹时，康桥给了我的孩子一片可以肆意奔跑的操场；当我的孩子已经对我的睡前故事感到乏味时，康桥给了我的孩子一本可以观察世界的百科全书；当我的孩子已经发现芭比娃娃的裙子逐渐开始褪色时，康桥给了我的孩子一群可以一起追逐梦想的可爱的同伴，康桥某种意义上，是家的延伸，却又不止与家。人生也不只有亲情，友情、梦想、知识和挫折，康桥给了我的孩子在家中无法体会到的人生，她给予了我的孩子更丰富更多彩更有意义的生活。

当然，有时我也会嫉妒，她会是第一个看到我的孩子在操场奋力奔跑，挥洒青春汗水的人；她会是第一个听到我的孩子，用仍旧稚嫩的嗓音认真朗读课文的人；她会是第一个欣赏到我的孩子，伴随着钢琴伴奏轻轻哼唱着歌曲的人；她会是第一个

陪伴着指导着我的孩子，用画笔去描绘世界体会世界的人，这种经历就像是吃柠檬，就像是喝中药，明知有益，但总伴随着一股酸涩。

可想着想着，康桥的形象在我面前突然又清晰了起来，仿佛记起你是那在岳飞背上刻下“精忠报国”的母亲，仿佛看到了是那位推着史铁生去地坛的辛劳的母亲，仿佛又是龙应台在《目送》中写到的最终会和孩子渐行渐远的母亲，忽而又想，你也会和我一样担心孩子们有没有安全地抵达学校，有没有吃饱穿暖，有没有开心快乐地度过一天，有没有被一些烦恼所困扰。康桥啊，其实你也知晓你是孩子们漫漫人生中的一段小径，可你仍旧在短暂的道路两旁开出最美的花朵，有时候的你是不是也同我一样？

行文至此，我才发现，我们的再相遇其实是冥冥中注定，它从生命中绽放，在爱意中滋长，你和我是同路人，是多年未见的老友，我们之间会有摩擦，但更多的，是欣赏，是感恩，是祝福，是信任。

美丽的康桥——感恩相遇

G1 义班沙慧妍妈妈 沙金旭

学校是我们成长的摇篮，是我们记忆中无法忘记的圣地，时间会在我们生命中留下痕迹，学校年复一年地以她博大的胸怀接纳我们这些从不同家庭中成长的孩子。

选择康桥是因为在宣讲会上，校长的一句话触动到了我育娃的脉搏“每个孩子在这里都是最棒的，我们不会单单只看孩子的分数，会给每个孩子发光的舞台”一拍即合，这不正是我需要的学校嘛！在这里有课间社团、一人一才艺，也有丰富的课后社团，第一学期体验下来很棒，孩子回家会跟我分享每天校园里带来的欢乐，在这里的孩子是阳光自信的，不会被枯燥的刷题卷分磨灭每个孩子该有的那份童真和快乐。当下国内的教育压力真的很大，不仅要关注孩子的成绩，更要关注他们的兴趣爱好，身心健康和未来的发展，所以我毫不犹豫地为孩子选择了康桥！

从接到康桥的录取通知后就在等待分班，内心默默想着孩子会不会分到个“好老师”的班级里，各种担忧……半学期就读下来，从开始的担忧到现在的放心，是一个漫长而又短暂的过程。每天接送孩子的路上会有老师微笑着对孩子们说：“早呀”“加油哦”带着这声暖暖的问候进入校园。雨天放学会有老师为孩子们撑起一把把爱的雨伞，淋湿了自己的肩膀把孩子护在伞下。课堂上老师会给披着凌乱头发的小女生扎起爱的马

尾辫……

学校的家长开放日陪听了语文课跟外教课，感受颇深，很敬佩老师能把一群“皮猴子”教得规规矩矩。课堂上孩子们争着举起稚嫩的小手，积极回答老师的问题，能感受到老师们的课堂规划跟教学理念非常用心。吕老师说：“请你翻到第六页！”孩子们异口同声稚气地回答到：“我就翻到第六页！”突然觉得这群娃娃不再是刚开学的“皮猴子”了，个个都很自信且优秀！回答完问题老师会让大家给予鼓励赞扬：“棒棒，你最棒！”恍惚间回温了儿时读书的快乐时光！

孩子第一次参加了康桥的第六届游泳比赛，小小的人儿在比赛开始入水的那一刻突然觉得娃长大了，虽然没有拿到奖牌，能进决赛已经很棒了！吕老师亲自到场为孩子们呐喊加油！

学校会给每月的文明冠军班准备美味的餐肴，种类很丰富，校长也会亲自陪孩子们分享这份荣誉，这里特别感谢吕老师，强将手下无弱，带着她小小的战士们获得了很多次文明班级的荣誉，我们义班也成为一年组的优秀班级表率。孩子们带着这份荣誉享用着美味的餐肴，小小的人儿举杯庆贺，我也跟着分享了这份荣誉带来的快乐！

“忠义礼智信”意义非凡，希望我们的孩子在未来会像鸿雁一样具备这五种美德展翅高飞！无论身处顺境还是逆境，都可以微笑着面对以后的人生。少年强则国强，“下一代”是祖国未来的希望，是“中国梦”能得以最终实现的坚强后盾和有力保障！

感恩相遇康桥——许孩子一个美丽的未来！

我爱康桥

G4 义班张家菡爸爸 张健

正是秋风送爽，丹桂飘香的金秋时节，每每开车经过康桥校区，心里总是有种莫名的亲近感，想要停留片刻。我知道，那是因为我一双儿女与康桥的缘分使然。恰逢有机会让我写一写康桥，于是欣然提笔，随缘而至，向心而往，写一写我们家庭和康桥的亲密接触和快乐互动。此时，我才发现，无形之中，康桥已全面地融入和影响了我们家庭的生活。

初识康桥是在 2014 年，我们全家送儿子作为康桥第一届的小学生来报名。当时我带着我的爸爸妈妈和才几个月大的女儿一起来的，我们受到了学校教职员工专业和热情地接待。在绿色操场上，我拍下了儿子女儿和康桥的第一次合影。走在连接教学大楼宽敞的走廊间，望着红砖青瓦、干净整洁的美丽校园，我心想：这不就是我心目中理想校园的模样吗？我记住了校门口墙上的十个大字：许孩子一个美丽的未来。当时的心情是美好的，夕阳的余晖下，我们全家的身影徜徉在蓝天白云下的绿色操场上，这个场景作为幸福的记忆永远定格在了我的脑海中。

等到深入了解康桥，发现许多方面确实是实至名归。先进的教育理念，闪亮的升学榜单，独特优美的校园环境，优秀的国内外师资团队，高质量的学生餐饮、校车等后勤服务，对运动、音乐、艺术的重视等确实是优于国内同行业。

儿子在康桥健康快乐地成长，最感谢的是遇到了两个好老师。至今我还记得她们的名字，是一二年级时的卓明星老师和三四年级时的徐文静老师。很感恩在儿子性格养成的关键时期能在学校受到老师的关心、爱护以及宽容，而不仅仅是教导和责备。儿子曾亲口对我说他和同学们都喜欢他们的老师，所以我想：一个不被学生喜欢的老师不一定是一个坏老师，但是被大部分学生喜欢的老师一定是一个好老师。虽然儿子在学校的大部分事情都是他妈妈和老师沟通，但是在有限的几次接触中，我还是能感受到她们良好的职业素养，眼中有光，心中有爱，无愧于人类灵魂工程师的光荣称号。我突然想起清华校长梅贻琦的名言：所谓大学者，非有大楼之谓也，有大师之谓也。对应到这里，我也可以说：所谓学校者，非有楼舍之谓也，有良师之谓也。无论人生的哪个阶段，得遇良师，都是一生的幸福。

记忆犹新的是我第一次参加家长开放日，参观了学生食堂，看到了整洁干净的用餐环境和一星期不重复的每日菜单，当时是非常安心，也对康桥多了份信任和亲近。

等到女儿也进入康桥幼儿园，也遇到了她喜欢的陆老师和有爱心的助教们，那是三年平静又欢乐的时光。毕业后离开了三年，今年又重新进入康桥读四年级。中间离开的三年，每次开车经过康桥门口时，都忍不住停下来望向之前接送女儿上下学的门口，仿佛时空交错，依稀看到校门口学校老师们热情洋溢的笑脸，女儿正几步一回头，慢悠悠地走向教室上课和欢快地奔向妈妈放学的场景。不免心中有些惆怅，也许在感慨女儿的长大，也许在留恋在康桥的快乐时光。但无论是什么，女儿

的童年已经和康桥融合在一起，成为女儿生命中的一部分。正如儿子的少年时代一样，已经深深地刻上了康桥的烙印。那里承载了他们童年和少年时代的喜怒哀乐和成长的轨迹，他们都在这里认识了日后可能会成为一生知己的朋友。即使妈妈爸爸们，也会在这里因为孩子的关系而相识相知，有些会成为一生的朋友。

闭上眼睛，回顾一下与康桥有关的记忆碎片，很多美好的瞬间在脑中浮现：儿子在音乐大厅的小提琴合奏；徽杭古道同学家长们努力坚持攀登的身影；运动会时女儿班级拔河比赛胜利时的欢呼；毕业晚会时，女儿漂亮的裙子和手拉手走过红毯的场景；活动日义卖时家长和学生们开心忙碌的身影；公开课时孩子们踊跃表现，发言时自信的表情和望向后排听课的家长们的笑脸……那些美好的时刻虽然短暂，却那么深刻而长久地驻足在我的心底，也会成为我灵魂脆弱和心灵退缩之时的精神依靠。

对于孩子们而言，在康桥的良师益友陪伴下的成长经历，会潜移默化地影响他们的一生。在康桥中西合璧的优秀教师团队的教育影响下，孩子们的变化如同涓涓细流汇入大海，在润物细无声处，悄悄地埋下一颗种子，有的会在此立下远大的志向，有的磨炼了性格，有的锻炼了体魄，有的开阔了眼界，有的培养了兴趣，有的建立了自信。等到未来的某一天，那颗种子会发芽生长，破土而出，成长为一棵棵参天大树。也许，许多年后孩子们回到绿树掩映下红砖青瓦的康桥校园，他们会看到曾经的老师依然忙碌地穿梭在教室之间；记起自己挥洒在操

场上的汗水；回想老师教课时生动的表情和自己专注求知的眼神；饭堂里可口的饭菜；游泳池里飞溅的浪花；学哥学姐们环岛骑行的矫健身姿；学弟学妹们呆萌可爱的笑脸。那是一段自信飞扬的青春岁月，自己是在此完成了人生观和世界观的初步塑造。在具有国际视野的康桥教育文化影响下，他们会体会到一代民国大师陈寅恪所言：“独立之精神，自由之思想”的精髓，成为同时具有世界眼光和家国情怀的栋梁之材，眼望星辰，心向大海，追求属于自己的燃情岁月。

女儿正在上四年级，还要在康桥继续学习成长，我们家庭和康桥的缘分还在继续，我相信这一定是命运最好的安排。在现在动荡不安的国际形势下，相比于此刻正在遭受苦难的同龄孩子们，我们的孩子是幸福的，得益于祖国强大、山河无恙。生长在此刻的中国，你们是幸运的；成长在今天的康桥，你们也是幸福的。

“天空未留痕迹，鸟儿却已飞过。”康桥，我们已经来过，我们从未离开。我爱我的祖国，我爱我的儿女，我爱陪伴我儿女成长的老师、同学，我爱康桥！

美丽的遇见——康桥

G4 忠班苗焯易妈妈 方志荣

温煦的秋风，
携着金桂的幽香，
伴着孩子们的琅琅书声，
和着老师们的谆谆教导声，
应着田园区羊儿马儿们的嘶鸣声，
在美丽的校园里轻轻起舞。

它打着旋儿，
来到遍布校园各个角落的游乐区里，
和叮叮的上课铃一起，
催促乐不思蜀的孩子们，
快点快点，要上课啦！

又是一个筋斗，
风儿轻松翻到二楼，
贴着窗户往里面望去，
刚才的小玩伴儿已端正坐好。
讲台上的老师们是那知识的灯塔，
点燃了讲台下稚嫩眸子里的点点星光。

一阵悠扬的乐声传来，
风儿一个翻转，
打着旋儿来到了礼堂。
小提琴悠扬的旋律如泣如诉，
大提琴大地般坚实的低声，
和着号声鼓声，
编织出灿烂的音符，
跳跃、舞动、绽放。

咻——

一颗棒球呼啸而来，
风儿堪堪侧头避过，
回头一看操场上人头攒动。
足球在孩子们的脚下跳跃着，翻滚着，
篮球从孩子们的手里跃向篮筐，
高尔夫球在空中划过优美的曲线。

再低头看去，
泳池内水花翻滚，波光粼粼，
孩子们如同快活的鱼儿，
在水中游弋。

风儿又刮过田园区，
羊儿马儿们踱来踱去，
蔬菜和果树们精神抖擞的沐浴着秋日暖阳，

翠绿的叶子上露珠点点。
大自然敞开了她的怀抱，
等待孩子们来探索。

这里是成长的摇篮，
这里是知识的海洋，
这里是心灵的港湾，
梦想在这里启航。
这里是我们康桥美丽的校园，
我们在这里遇见，
共同谱写美好的篇章。

美丽的遇见——康桥

G5 忠班陈以诺爸爸 陈建榕

在烟雨蒙蒙的江南水乡，有一所名为“康桥”的学校，以其独特的建筑风格和丰富的文化内涵吸引着无数人的目光。

康桥学校是一所集幼儿园、小学、初中、高中于一体的国际化学校，这所学校的建筑风格融合了传统与现代，中式与西式的元素。古典的建筑风格与现代化的教学设施相结合，给人一种优雅而富有诗意的感觉。

走进康桥，你会被这里的美景所震撼。学生可以在鸟语花香中学习，享受大自然的恩赐，不仅如此，康桥学校还拥有强大的文化影响力。这所学校秉承“国际、创新、多元、适性”的办学宗旨，鼓励学生积极参与各种文化活动，开阔视野，提高综合素质。

康桥学校的美丽不仅仅体现在校园风光上，更体现在它的教育理念上。这里注重培养学生的创新思维和实践能力，鼓励学生勇敢地探索未知的世界。同时，康桥学校也注重学生的品德教育，教导学生学会感恩、尊重和付出。

对于我们来说，康桥不仅仅是一所学校，更是一个温暖的家。在这里，我们的孩子度过了美好的求学时光，结交了一群志同道合的朋友。我们的孩子一起在康桥的校园里学习、成长和奋斗，留下了无数珍贵的回忆。

在康桥，我们的孩子爱上了学习。这里的学习氛围浓厚，

老师们都极具耐心和责任心，时刻关注着学生的学习状况。他们不仅教授我们知识，更培养我们的思考能力和批判精神。在这里，孩子学会了如何去发现问题、分析问题和解决问题。

在康桥，我们的孩子爱上了生活。这里的校园生活丰富多彩，各种社团活动和节日庆典层出不穷，我们的孩子可以在戏剧社的舞台上展现自己的才艺，也可以在运动场上挥洒汗水。此外，康桥还为学生提供了各种社会实践和志愿者活动的机会，让我们的孩子能够更好地了解社会，增强社会责任感。

在康桥，我们的孩子更爱上了彼此。这里的同学来自不同的背景和国度，我们来自台湾，刚开始担心孩子不适应，但从孩子每天回来时的笑容上读到了孩子在这里学习生活很快乐，他们互相尊重、互相理解、互相学习。他们一起度过了无数个白天和黑夜，一起分享着彼此的喜怒哀乐。在康桥的校园里，他们收获了友谊，这些将成为他们人生中最宝贵的财富。

康桥学校是一所让人流连忘返的美丽学府，它用自己独特的魅力吸引着无数学子前来求学。在这里，孩子们不仅拥有了美丽的校园风光和优质的教育资源，更拥有了一个温馨的家。感谢康桥给予我们孩子的美好回忆和成长经历，让我们勇敢地去追求梦想，书写属于自己的人生篇章。

美丽的遇见——康桥

G6 忠班齐梓伊妈妈 汪丽丽

如果说和康桥的相识来自一次偶然，那么孩子转入康桥就是一种必然的缘分。

还记得那年春天，有幸参加了康桥的一次公益活动，当我带孩子第一次踏入学校的大门，便被她的大气、热情所吸引。郁郁葱葱的校园环境、和善可亲的老师、充满活力的同学们都给我留下了深刻的印象。

再后来，给孩子择校时，我便不由自主地选择了脑海中的那份美好——美丽的康桥。还记得孩子初转入新的学校，我们有着各种担忧，担心学业跟不上，担心交不到好朋友，担心作为插班生会难以融入集体……

可事实证明我们的担忧是多余的，也让我更加确信自己的选择是明智的。康桥的教学方式是多样化的，也是丰富多彩的，孩子很快的融入了新的集体，也和每一位同学融洽地相处。她每天回来都会眉飞色舞地和我分享学校的种种：妈妈，妈妈，今天我游泳又进步了，很快就可以升级啦；今天外教学习关于秋天的主题，我们去田园区捡了好多树叶哦；明天我们班有古诗大赛，我要好好准备，为我们团队争光……听着她每天充满活力，充满期待的校园生活，我终于放心了！

不知不觉我们转来已经快一年了，有时候我也会问孩子，在这里最大的改变是什么？她说：“我感觉虽然经常有活动，

学习任务也比较重，但是我的心里更放松了，这种放松能让我更专注于课堂，也能让我更加自信。”是呀，只有轻松的环境才能让孩子更加放开自己，才能在紧张的学业中游刃有余，这样的环境离不开康桥专业的教学团队，也离不开每一位有爱心、有责任心，把学生当朋友的老师们！

我为孩子能在这样有爱有温度的学校而深深地感恩，感恩康桥学校，感恩每一位辛苦付出的老师，也感恩这美丽的遇见！

美丽的遇见——康桥

IC4A 班邓媗云 & IB 6B 班邓凯伊妈妈 周静怡

康桥学校是一所充满美丽遇见的地方。认识康桥，要从康桥一周年的校庆开始。九年前康桥学校的第一年校庆，也是我第一次带着孩子们踏进康桥的校园。校门口的几个大字“许孩子一个美丽的未来”深深地吸引了我的注意。我发现这里不仅仅只是一所学校，更蕴藏了一片美丽的风景，康桥学校有其独特美丽的环境，校园中间散布着一片绿意盎然的绿地，花草树木掩映在错落有致的建筑中，将大自然与校园做了一个完美的结合。我和我的孩子第一次踏进这个充满活力、温暖美丽的校园。康桥的校园，是一场美丽的遇见！

接下来的日子里，我的两个孩子在康桥学习，与此同时，我也见到了康桥这些年的成长与发展，以及无数师生为此付出的辛勤和努力。从幼儿园开始，学校每学期都会举办一系列精彩丰富的活动，例如当月寿星派对、期末才艺秀、毕业舞会、田园音乐会、校园开放日、家长座谈会、跳蚤市场义卖活动、游泳比赛等等。学校的各项活动，让家长与孩子们共同体验着校园生活的点点滴滴，感受到康桥带给每个人的深刻记忆和美好回忆。每一次的校园活动都充满了温馨和感动，康桥的体验，是一场美丽的遇见！

在康桥，老师和学生们之间的相处充满了温暖。老师们不只是教导课业上的知识，更关心孩子们的身心成长和体能发展，

老师们用爱心和耐心带领着孩子学习成长。同学之间也会互相帮助，彼此尊重，老师和学生之间共同营造出一个温暖和谐的学习氛围。更重要的是，孩子们在这里得到了诚挚的友谊和温暖的关怀。康桥的师生，是一场美丽的遇见！

除了基础的教育课程以外，学校还安排游泳课、高尔夫球课、探索课和菁英课程。康桥的孩子可以露营，可以爬山，可以横跨沙漠，可以单车环岛骑行，上学变得不再只有学习单纯学科上的知识，而是可以获得全面性的发展。康桥为孩子们提供了良好的学习环境和丰富的学习资源，在康桥，不仅仅是一场场美丽的遇见，更是一次次身心的感受和成长的历练。所以，在康桥学习的日子里，孩子们不只有在学业上有所收获，还得到更全面的身心发展。康桥的课程，是一场美丽的遇见！

今年，康桥迎来了第十年。十年的岁月，康桥已经成为一所充满活力、朝气蓬勃的学校，蕴藏着无限的可能性。感恩遇见康桥，感恩这里的每一个美好时刻和温暖的相遇，期待着为孩子许下更美好的未来，期待着一场更加美好的相遇！

美丽的遇见——康桥

IC2A 班林暉捷 & IC5A 班林暉程妈妈 郭泱琪

每一位踏入康桥学校的人都仿佛被注入某种特别的魔力，在这个小小的世界里，每个人都可以发现属于自己的美好。

我和孩子初次踏入康桥的校门，一瞬间仿佛穿越进了一个温馨而阳光的梦境。校园的每一个角落都透露着康桥教育的独特理念，无论是翠绿的操场上奔跑的笑容满面的孩子们，还是整洁明亮的教室里老师们耐心教诲的身影，都让人感受到一股浓厚的人文关怀。这里不仅仅是知识的传授场所，更是爱的播种地。每一个孩子都是花朵，老师们像园丁一样，用心呵护，让他们在这片沃土中茁壮成长。

在这个美丽的遇见中，我开始明白康桥学校不仅仅是一个育人的摇篮，更是一个大家庭。家长们通过参与各种亲子活动，深度融入孩子的学习过程。这种家校共育的模式让我感到无比温馨，仿佛在这个大家庭中，每一个成员都在默契地为孩子的成长助力，共同谱写属于康桥学子的成长故事。

我还记得那个令人难以忘怀的家长会，是的，不再是传统的家长会，而是一个充满创意和互动的盛宴。家长们不再只是听老师的报告，而是亲身参与孩子们的学习，我们一同探讨教育的话题，分享家庭教育的心得，共同成长。这种参与感，让我们更深刻地了解孩子在学校的点滴成长，也拉近了与老师的距离。

康桥，就如同一本打开的书籍，每一页都是一段美好的遇见。每年年末，我记得无论是孩子们的跳蚤义卖会，还是偏远

地区的捐赠物资活动，康桥学校的孩子们和老师们总是齐心协力，为社区带去温暖和关爱。这样的社区参与活动不仅教会孩子们感恩，更让他们体验到奉献的快乐，成为社会的一份子。康桥学校的教育理念强调培养全面发展的学生，不仅注重学科知识的传授，更注重品德的培养，让孩子们在学业成功的同时，也能怀抱爱心，回馈社会。

康桥学校，是一个汇聚着无数美好遇见的地方。在这里，我的孩子遇见了一群充满热情和责任心的老师，他们不仅仅是知识的传递者，更是引导者和朋友；在这里，我的孩子遇见了一群可爱的同学，我们一同努力，一同进步，一同创造属于我们的青春记忆；在这里，我也遇见了一群热心的家长，我们共同奉献，共同分享，构筑起一个大家庭的温馨。

美丽的遇见，是康桥学校独特的魅力所在。在这个特殊的学府里，我们不仅仅获得了知识，更收获了友谊、责任和爱。康桥，是一个美丽的梦，一个充满希望和可能的梦，在这个梦里，我们共同奏响属于康桥的乐章，共同迎接美好的未来。这是一次美丽的遇见，也是一段永远难忘的时光。

美丽的遇见——康桥

IC5B 班张瀚之 & IB 8A 班张砚博妈妈 张娟

五年前，孩子们还在大洋彼岸无忧无虑地生活着，谁都不曾想过自己的生活将会有什么变化。

可是，久而久之，一颗强烈想回国的心推动着我，回国，带着孩子们，回到生我养我的故乡，一个让我日思夜想，魂牵梦绕的地方。

2019 年暑假，和孩子爸爸毅然决然地带着孩子们回到了中国，这次，不是回来过短暂的暑假，而是要准备带着孩子们长期留在我们自己的家乡，所以打包了所有该带回来的行李，告别了身边的所有朋友。

回到家乡，头等大事就是着手孩子们学校的事情，帮他们找到一个适合他们的国际学校，需要一所校风好、教学氛围舒适、包容性又强的学校，康桥，成了我们的不二选择。

初次遇见康桥，是踏进这所学校报名的时候，我被这所学校的美丽所吸引，不管是学校整体的建筑外观、校园的绿化、还是学校内部教室的布置，都让人特别满意，我迫切地希望孩子们能在这么好的环境中就读。

最后很顺利也很幸运的是，三个孩子都通过了报名和面试，康桥接纳了我们三个孩子，他们分别进入了康桥的幼儿园和小学，从此开启了他们新的学习生涯。入校的时候，很感谢班主任老师们的细心帮助和耐心解答，让他们在新的学习环境中一

点点适应，一点点融入，一点点爱上康桥。

今年是他们在康桥就读第五年，这里有朝夕相处的同学，有循循善诱的老师，有丰富多彩的课程，还有各种课间社团和课后社团，让孩子们能根据自己得兴趣爱好自由选择喜欢得课程。值得一提的是康桥的游泳特色课程，以每个孩子不一样的基础来分类，帮助每个孩子都学会游泳，学好游泳。另外高尔夫和西餐礼仪特色课程也让我眼前一亮，记得当时校长说过的一句话，“也许最后离开康桥的时候你没有带走什么，但是希望这些所学的技能帮助你一生。”至今记忆犹新。

可不是嘛，在最美好的年华里，遇见最美好的同学，最美好的老师，在最美好的校园里，留下自己最美好的回忆。

今年是康桥建校十周年，感恩能见证和伴随着康桥这半程的成长，在这五年里，我们有康桥的点滴回忆，康桥也承载着我们的点滴成长，互相成就，互相祝福。在此，祝福我们美丽的康桥十周岁生日快乐。

感恩遇见——康桥。